



BOTTIGLIA GRIGIO SCURO PE

Cod. 06.3251.00

Bottiglia cilindrica graduata grigio scuro collo stretto in polietilene ml 1000

Descrizione

Caratteristiche:

- · Ad imboccatura stretta, di colore grigio scuro, ideali per materiali fotosensibili sia liquidi che solidi.
- Dotate di sottotappo per assicurare una perfetta tenuta e di fori sulla spalla per permettere l'applicazione di sigilli di sicurezza o di talloncini.
- Il colore grigio scuro inibisce il passaggio dei raggi U.V., dunque risultano idonee anche per lo stoccaggio di liquidi che si ossidano rapidamente.
- IDONEE AL CONTATTO ALIMENTARE.

Dati Tecnici

Capacità (ml)	1000
Dimensioni (ØxH mm)	93x213
Diametro bocca (mm)	34,5

Varianti

Codice	Prodotto	Capacità (ml)	Dimensioni (ØxH mm)	Diametro bocca (mm)
06.3171.00	BOTTIGLIA GRIGIO SCURO PE	50	39x76,5	18,5
06.3191.00	BOTTIGLIA GRIGIO SCURO PE	125	46x115	18,5



06.3231.00	BOTTIGLIA GRIGIO SCURO PE	250	60x137	23
06.3241.00	BOTTIGLIA GRIGIO SCURO PE	500	74x165	23
06.3251.00	BOTTIGLIA GRIGIO SCURO PE	1000	93x213	34,5
06.3261.00	BOTTIGLIA GRIGIO SCURO PE	2000	116x273	34,5